
www.filati.cc / www.filati.ru / www.filati-outlet.com

CASHMERE SPECIAL NO. 1

КИМОНО КОФТА
Модель 1



www.filati.cc / www.filati.ru / www.filati-outlet.com

CASHMERE SPECIAL NO. 1

КИМОНО КОФТА
Модель 1

1/2 спинки
и

левая полочка

1/2 рукава

Размер 42/44 (46/48-50/52-54/56)
Данные для размера 46/48-50/52-54/56 стоят в скобках. 
Если указано только одно число, то оно относится ко всем 
размерам.

Материал: Lana Grossa Cashmere Puro (100% кашемир, 82 
m/25 g), 450 (475 – 500 – 525) г светло серый (цв 20); 1 кр. сп. 
№ 5, длиной 100 см.

Изнаночная гладь: в лиц. р. все петли вязать изн., а в изн. – 
лиц.
Лицевая гладь: лиц. ряды – лиц. п., изн. р. – изн. п.; в кр. вязать 
только лиц. п.
Двойная кромочная на 2 петлях: лицевой ряд: 1-ю петлю 
провязать лицевой, 2-ю петлю снять как изнаночную (нить за 
спицей и туго затянуть); в конце ряда снять предпоследнюю 
петлю как изнаночную (нить за спицей и туго затянуть) и 
последнюю петлю провязать лицевой. Изнаночный ряд: 
1-ю петлю снять как изнаночную (нить перед спицей и 
туго затянуть), 2-ю петлю провязать изнаночной; в конце 
ряда провязать предпоследнюю петлю как изнаночную и 
последнюю петлю снять как изнаночную (нить перед спицей 
и туго затянуть).
Выделенные убавления: правая сторона: кром. п., 2 п. лиц., 
1 протяжка (= 1 п. снять лиц., 1 п. лиц., протянуть снятую п.). 
Левая сторона: 2 п. лиц. вместе,2 п. лиц., кром. п.
Выделенные прибавления: правая сторона: кром. п., 2 п. 
лиц., из поперечной нити прибавить 1 п. лиц. скрещ. Левая 
сторона: из поперечной нити прибавить 1 п. лиц. скрещ., 2 
п. лиц., кром. п.
Плотность вязания: лиц. гладь со сп. № 5: 20 п. и 29 р. = 10 x 
10 см.
Спинка, левая и правая полчка: вязать кофту в 1 шт. Стрелки 
указывают направление вязки. Начинать с левом рукавом. 
Со кр. сп. № 5 набрать 74 п. и вязать 11 обр. р. изн.  Вязать 
лиц. гладь. Через 10 см высоты для скоса рукава прибавить 
1 x 1 п., потом в каждом 6. р. 4 x 1 п., в каждом 4. р. 6 x 1 п. и в 
каждом 2. р. 22 x 1 п. (в каждом 6. р. 3 x 1 п., в каждом 4. р. 6 x 
1 п. и в каждом 2. р. 25 x 1 п. – в каждом 6. р. 2 x 1 п., в каждом 

4. р. 6 x 1 п. и в каждом 2. р. 28 x 1 п. – в каждом 6. р. 1 x 1 п., 
в каждом 4. р. 6 x 1 п. и в каждом 2. р. 31 x 1 п.) – выделенные 
прибавления = 140 (144 – 148 – 152) п. Прибавить в каждом 2. 
р. 1 x 3 п., 1 x 4 п. и 1 x 72 п.= 298 (302 – 306 – 310) п. От сюда 
начинать с кром. п. 1 п. изн. гладь и заканчивать с 1 п. изн. 
гладь и дв. кром. п. Через 63 (65 – 67 – 69) см высоты для 
выреза горловины разделить работу в середине. 149 (151 
– 153 – 155) п. второй стороны = левой стороны – отложить. 
Вязать дальше 149 (151 – 153 – 155) п. первой 1/2 = спинки.  
Через 14 см от разделения отложить п.  Взять на сп. отл. п. 
левой полочки и набрать на правой стороне для воротника 
1 x 18 п. = 167 (169 – 171 – 173) п. Вязать в прямую и через 14 см 
закрыть п. Со сп. № 5 набрать для правой полочки, включая 
воротника 167 (169 – 171 – 173) п. и вязать 1 обр. р. изн. п. 
Вязать лиц. гладь. Через 14 см на правой стороне закрыть 1 x 
18 п.= 149 (151 – 153 – 155) п. Взять на сп. отложенные 149 (151 
– 153 – 155) п. спинки и на все (302 – 306 – 310) п. закончить 
часть.
Через 63 (65 – 67 – 69) см от разделения закрыть все п.  
Сборка. Готовые детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. 
Соединить по 14 см узкие стороны воротника. Пришить 
воротник к заднему вырезу. Сделать отворот воротника и 
соединить шов воротника. Выполнить боковые швы и швы 
рукавов.

Этот шов подходит для всех 
деталей, в которых сшивается ряд 
к ряду, например, для боковых 
швов и швов рукавов. Сначала 
положите детали рядом друг 
с другом лицевой стороной 
наверх и начните выполнять 
шов с наборных краев. Если 
свисает длинная рабочая нить, 
её можно сразу же использовать 
для соединения: захватите 
поперечную нить между 
кромочной и следующей петлей 
правой детали, потом захватите 
соответствующую поперечную 
нить между кромочной и след. 
п. левой детали. Этот процесс 
постоянно повторяйте с 
вышележащими поперечными 

нитями. Через 3-4 см подтяните 
нить и шов полностью закроется. 
Преимущество: шов на лиц. 
стороне не виден. Шов можно 
регулировать в ширину, 

например, туже натягивать нить.

МАТРАССНЫЙ ШОВ

Strickschule: Matratzenstich
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ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру!
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